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Πρώτη Συνεδρία Φορέα Τρίτης Ηλικίας 
 
 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα υπό την Προεδρία της Υπουργού Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων η πρώτη συνεδρία του Φορέα Τρίτης 

Ηλικίας, με τη συμμετοχή εκπροσώπων οργανώσεων και φορέων που 

συμμετέχουν καθώς και υπηρεσιακών παραγόντων.  

 

Ο Φορέας Τρίτης Ηλικίας έχει συσταθεί με απόφαση του Υπουργικού 

Συμβουλίου ημερομηνίας 26/6/2018 μετά από σχετική Πρόταση της 

Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, με 

συμβουλευτικό ρόλο, για τη μελέτη θεμάτων πολιτικής που αφορούν στην 

τρίτη ηλικία και την υποβολή σχετικών εισηγήσεων προς την Υπουργό 

Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και προς τις αρμόδιες 

Υπηρεσίες / Υπουργεία για εξέταση και προώθησή τους. 

 

Σύμφωνα με την Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, η Υπουργός 

Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων προΐσταται του Φορέα και 

σ’ αυτόν συμμετέχει η Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Ευημερίας 

Ηλικιωμένων, εκπρόσωποι των κλάδων συνταξιούχων της ΣΕΚ, ΔΕΟΚ και 

ΠΑΣΥΔΥ, εκπρόσωποι της οργάνωσης συνταξιούχων ΕΚΥΣΥ-ΠΕΟ και της 

Οργάνωσης Πρεσβυτέρων Πολιτών, καθώς και εκπρόσωποι της Βουλής των 

Γερόντων, του Παρατηρητηρίου Τρίτης Ηλικίας Κύπρου και του Εθνικού 

Κέντρου Γεροντολογίας Κύπρου. 

 

Κατά την σημερινή πρώτη συνεδρία του Φορέα Τρίτης Ηλικίας η Υπουργός 

καλωσόρισε τα μέλη του Φορέα και ενημέρωσε για τους στόχους της 

Κυβέρνησης αναφορικά με την ευημερία και την διεύρυνση της παροχής 

ποιοτικών υπηρεσιών προς την τρίτη ηλικία. Τα μέλη του Φορέα 

ενημερώθηκαν επίσης για προγράμματα που έχουν προκηρυχθεί και 

αφορούν άτομα άνω των 65 ετών καθώς και για νέα μέτρα που βρίσκονται 

υπό μελέτη. 

 

Από την πλευρά τους οι εκπρόσωποι των οργανώσεων χαιρέτισαν την 

απόφαση της Κυβέρνησης για τη δημιουργία του Φορέα ως ένα πολύ θετικό 

βήμα προς την ορθή κατεύθυνση αναφορικά με τα θέματα της τρίτης ηλικίας 

και ανέλαβαν να καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις για νέα μέτρα και 

πολιτικές ή και άλλα ζητήματα που αφορούν την τρίτη ηλικία. 
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